

НАША САМАЯ АКТУАЛЬНАЯ ДОШКОЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ К СВЕДЕНИЮ



ИНФОРМАЦИОННО – ПРОСВЕТИТЕЛЬСКАЯ ГАЗЕТА
МУНИЦИПАЛЬНОГО КАЗЕННОГО ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
ДЕТСКОГО САДА КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА №10
газета основана 20августа 2007года выпуск № 123 Февраль, 2018 год

События, даты, комментарии

Дорогие читатели!

**Поздравляем вас с праздником –
Днем Защитника Отечества!**

День защитника Отечества - праздник настоящих мужчин, отмечаемый ежегодно 23-го февраля.

В этот день принято почтить мужчин занятых или когда-либо бывших занятыми в мужских профессиях, связанных, прежде всего с риском, доблестью и отвагой ради защиты своей родины и соотечественников: военных, сотрудников силовых структур, органов безопасности и т.п.

На сегодняшний день, сложилась традиция поздравлять с 23 февраля всех представителей сильной половины человечества, независимо от рода деятельности или возраста, ведь так или иначе, каждый мужчина является потенциальным защитником Родины и своего народа.

В этот день, женщины дарят мужскому полу подарки и отмечают заслуги, а также значение мужчин в их жизни.

Таким образом, на протяжении истории, праздник, получивший начало в далеком 1918 году, стал неким аналогом 8 марта, ключевым моментом которого является лишь смена ролей полов.

В нашем детском саду тоже прошло мероприятие, посвященное этой дате. Дети читали стихи, пели песни, танцевали, участвовали в конкурсах.



Сегодня мальчишки ходят в детский сад, но пройдут годы, и, возможно, кто – то из них выберет профессию военного.

Здравствуй праздник

Здравствуй праздник

**Праздник мальчиков, дедушек,
пап.**

**Всех военных поздравляет
Наш веселый детский сад.**

Читайте в номере:

Праздник 23 февраля – День Защитника Отечества

Ключ к успешному взаимодействию

Безнадёжно влюблены в свою работу и детей

Информационные технологии на службе образования

«Самый умный 2018»

Районная викторина «Самый умный»

Аттестация педагогов

Масленица

Отчёт по проведению районной военно – спортивной игры «Зарничка»

Ключ к успешному взаимодействию

25 января на базе МКДОУ д/с комбинированного вида № 19 состоялось районное методическое объединение для узких специалистов, на котором были освещены вопросы взаимодействия детского сада с семьёй.

В мероприятии приняли участие учителя-логопеды, педагоги-психологи, учителя-дефектологи г. Узловая и Узловского района.

Они поделились нетрадиционными, наиболее эффективными методами и формами взаимодействия с родителями.

Учитель-дефектолог нашего

детского сада Григорьева Светлана Николаевна представила модель взаимодействия специалистов в ДОУ, озвучила цели и задачи, а

также основные принципы взаимодействия всех педагогов дошкольного учреждения. В своём вступлении Светлана Николаевна раскрыла аспекты коррекционно - развивающей работы узких специалистов: «Мы стремимся к тому, чтобы иметь единый подход к воспитанию каждого ребёнка, а также единый стиль работы всех педагогов.

Только в тесном взаимодействии всех участников

педагогического процесса возможно успешное формирование личностной готовности детей с нарушениями развития к школьному обучению, социализации и адаптации их в обществе».

Много полезного почерпнули для себя участники методического объединения и высоко оценили интересные формы и работы взаимодействия.



Безнадёжно влюблены в свою работу и детей

Дошкольное образование Узловского района - это синтез соединения творчества, мастерства, профессионализма педагогов. За интересным опытом узловчан коллеги региона не только сами приезжают на узловскую землю, но и с большим удовольствием приглашают их на региональные семинары, конференции, круглые столы, мастер-классы. На базе дошкольных учреждений №№ 5, 10, 19, 21 на протяжении многих лет успешно функционируют региональные базовые площадки под руководством кандидатов педагогических наук, доцентов кафедры института повышения квалификации и профессиональной переподготовки Светланы Гайдуковой и Галины Барановой.

Двери детских садов открыты не только для педагогов региона, но и для родителей, которые с большим удовольствием участвуют в жизни своих малышей.

Об особенностях работы с родителями детей с ограниченными возможностями здоровья в условиях функционирования в дошкольном учреждении № 10 сенсорной комнаты более 60 участников регионального научно - практического семинара в Туле слушали с неподдельным интересом! Им, несомненно, есть, что взять на вооружение из эффективного опыта работы педагога-психолога Татьяны Юрьевны Стуловой.

Как отметила куратор Галина Анатольевна Баранова, узловские педагоги не покидают пространство

творчества, совершенствования, креативных и современных идей, потому что безнадёжно влюблены в свою работу и детей! Татьяне Юрьевне вручен сертификат о том, что её опыт заслуживает самой высокой оценки и рекомендован к публикации «Лучшие практики педагогов дошкольного образования».



Информационные технологии на службе образования

Современное образование сегодня невозможно представить без новинок информационных технологий. Семинар заместителей заведующих по воспитательной и методической работе с успехом доказал сей постулат. В детском саду №19 собрались самые активные работники дошкольных учреждений, стоящие на страже повышения профессионализма педагогов. В этом, несомненно, помогают ИКТ, которые служат средством улучшения качества образования дошкольников.

На семинаре вниманию коллег был представлен опыт работы педагогов нашего детского сада. Заместитель заведующего по ВиМР Потапова Е.В. осветила вопрос применения информационно-коммуникационных технологий в методической работе дошкольного образовательного учреждения как фактор повышения профессиональной компетенции педагогов. Воспитатель Гудкова В.И. представила коллегам района опыт работы «Эффективное развитие детей дошкольного возраста посредством использования интерактивной доски».

Учитель-дефектолог Лапина Е.Н. поведала об особенностях активизации познавательного развития детей дошкольного возраста с ограниченными возможностями здоровья в процессе использования интерактивного стола. Положительный отзыв педагогов района удостоился опыт работы «Уникальное решение сложных проблем дошкольников с помощью интерактивной песочницы в условиях сенсорной комнаты» педагога-психолога Столовой Т.Ю. Мероприятие освещалось телекомпанией «Каскад».



Самый умный 2018

1 февраля в детском саду состоялась традиционная познавательная викторина для детей старшего дошкольного возраста «Самый умный». В интеллектуальной игре приняли участие 8 участников подготовительных групп. Участникам викторины предстояло пройти три тура, каждый из которых состоял из трех заданий, которые были направлены на сосредоточение внимания, умение анализировать, владеть вычислительными навыками, умением сравнивать, выделять звуки и части слова, выполнять графические задания.

По итогам каждого тура компетентное жюри (Лапина Е.Н., Лубинская В.В., Заркова И.А.) оглашало детей, которые переходили в следующий тур.

Все участники викторины получили сертификаты и памятные подарки. Победителями интеллектуальной викторины стали:

I место – Румянцева Екатерина

II место – Румянцев Николай

III место – Бражникова Анастасия и Ласовский Максим.

Поздравляем победителей, а также педагогов, их подготовивших, с заслуженной победой!



Районная викторина "Самый умный"

7 февраля в нашем детском саду состоялся финальный этап муниципальной познавательной викторины для детей старшего дошкольного возраста "Самый умный". Право принимать и организовывать конкурс, а также разрабатывать конкурсные задания наш детский сад получил по праву победителя прошлогоднего аналогичного конкурса.

В познавательной викторине принял участие 22 дошкольника Узловского района, каждый из которых признан самым умным в своем детском саду.

Юные дарования приветствовала заместитель главы администрации Узловского района Елена Трегубова, которая заверила присутствующих детей, что они уже победители, самые

умные и талантливые. Членами жюри конкурса являлись ветераны педагогического труда – в прошлом руководители дошкольных образовательных учреждений: Похилец Л.А., Меркулова Г.Н., Дурнева Н.К., Борисова Г.М., Рогозина Н.Е.



Аттестация педагогов

9 февраля 2018 г. на базе МБОУ СОШ № 1 состоялся семинар-совещание «Особенности проведения процедуры аттестации педагогических работников в 2018 году» совместно с членами главной аттестационной комиссии министерства образования Тульской области. На совещании присутствовали заместители руководителей образовательных учреждений, руководители структурных подразделений, ответственные за прохождение аттестации, педагогические работники.

Наш детский сад представляли руководители: заведующий Н.Н. Белоголовская и заместитель заведующего по воспитательной и методической работе Е.В. Потапова. Овсянникова И.Н.,

заведующий отделом обеспечения проведения аттестации педагогических работников ГОУ ДПО ТО "ИПК и ППРО ТО", подробно осветила вопрос подготовки к аттестации, правовые основы прохождения и проведения самой аттестации. Крайнов А.Н., председатель экспертной группы главной аттестационной комиссии, рассказал о формах оформления профессиональных достижений, о подходе к заполнению таблиц достижений профессиональной деятельности реальными результатами. О.В. Култыгина, специалист отдела обеспечения проведения аттестации педагогических работников ГОУ ДПО ТО "ИПК и ППРО ТО", для педагогов дошкольных

учреждений также осветила ряд вопросов прохождения аттестации. Всем участникам семинара были выданы памятки, в которых содержится подробный алгоритм подготовки к процедуре прохождения аттестации.



Масленица



16 февраля в детском саду состоялось мероприятие, посвящённое празднованию Масленицы. Веселые проводы зимы, озаренные радостным ожиданием близкого тепла, весеннего обновления природы в России олицетворяются именно с этим праздником.

Масленица – один из древних народных праздников, который не закреплён конкретным календарным числом. Это праздник прощания с зимой и встречи весны.

По поверьям считалось, что как Масленицу встретишь, так и проведёшь целый год, поэтому отмечали ее широко и весело.

С веселыми кричалками,

частушками, хороводами и русскими народными песнями встретили Масленицу в нашем детском саду. Согласно легенде, Масленица родилась на Севере, а отцом ее был Мороз.

На улице было организовано празднование Масленицы для всех групп. Ребята водили хоровод, пели песни и частушки, играли в народные игры, участвовали в конкурсах.

Воспитатели создали атмосферу народного гуляния: звучала веселая музыка, потешки и детский смех. Каждый ребенок получил угощение – вкусный блин.

Программа масленичных гуляний получилась веселой, познавательной и зрелищной.



Здоровье, физкультура, спорт

Отчёт по проведению районной военно – спортивной игры «Зарничка», посвященной 100-летию со дня основания Дня защитника Отечества.

22 февраля в детском саду состоялась районная военно-спортивная игра «Зарничка». Цель мероприятия – гражданско-патриотическое воспитание дошкольников, сохранение и укрепление здоровья детей, развитие уровня физической подготовленности и спортивного интереса воспитанников, повышение профессионального мастерства педагогов в проведении мероприятий физкультурно-оздоровительной направленности.

Подготовка к «Зарничке» началась с предварительной работы: в группах были выбраны капитаны команд, дети с родителями составили девизы и разработали эмблемы команд. На физкультурных занятиях воспитанники совершенствовали основные виды движений, ловкость, быстроту реакции, координацию. Педагоги провели беседы с родителями «Одежда ребенка для прогулок зимой». Творческая группа по подготовке и проведению «Зарнички» внимательно изучила положение мероприятия, сценарий, продумала сюрпризный момент.

В мероприятии приняли участие команды старшего дошкольного возраста: «Звездочки», «Капельки», «Почемучки», «Веселые ребята», «Фантазеры», в количестве 30 человек и 10 педагогов. С большим энтузиазмом дети участвовали в эстафете на лыжах, проявляли меткость, сбивая снежками намеченную цель, ловкость и быстроту, а также, заботу об условно раненых бойцах. Выполняя интеллектуальные задания, проявляли смекалку.

Спорт и движение на свежем воздухе доставили искреннюю радость, хорошее настроение и позитивный эмоциональный настрой всем детям. Состязания между группами добавили мероприятию дух соперничества, сплотили и объединили воспитанников.

Организация спортивных игр на свежем воздухе – это одно из самых зрелищных массовых мероприятий, которые создают условия для совершенствования методов педагогической пропаганды здорового образа жизни, помогают вовлекать родителей в активный образовательный процесс, совершенствуют профессиональное мастерство педагогов.



Поздравляем именинников



Фантазеры: Юрьева Алеся – 16.02,

Горянский Даниил – 11.02,

Писаренко Кирилл – 17.02.

Непоседы: Мамедов Имран – 14.02,

Гатин Даниил – 26. 02.

Солнышко: Грачев Миша – 10.02,

Лазарева Александра – 14.02.

Крепыш: Нещерет Сергей – 13.02.

Почемучки: Герасимов Владислав – 16.02.

Сусорова Василиса – 18. 02.

Капельки: Стулова Виктория – 20.02,

Кузнецова Аня – 18.02,

Главацкий Максим –18.02.

Звездочки: Вялкин Саша – 27.02.

Малышок: Клугер Ксения – 14.02.

Юмор в детском саду

- Девочка говорит:
— Мама, а нас сегодня в детском саду врач проверял.
Мама спрашивает:
— И что же он проверял?
Девочка отвечает:
— Он проверял, дышим мы или нет...
- Андрюша идет с мамой из сада:
- А мне в саду сегодня почему-то дали половину яблока...
- А другим, что ли, по целому?
- Нет, всем по половине.
- Значит, так положено.
- Как это положено, если я могу целое съесть!
- - Машенька, тебе хорошо в детском саду?
- Хорошо.
- А что ты там делаешь?
- Пла – ачу.
- Разговаривают два ребёнка:
- Всё – таки эти родители – странные люди...
- Почему?
- Сначала они учат нас ходить и говорить, а потом хотят, чтоб мы сидели и молчали...

Даты месяца

2.02. – День разгрома Советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

4.02. – 140 лет со Дня рождения И.И. Пришвина.

8.02. – День российской науки.

10.02. – День памяти Александра Сергеевича Пушкина.

13.02 – 140 лет, со дня рождения Ф.И. Шаляпина.

14.02. – 95 лет со дня введения нового календаря в России.

15.02. – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами России.

19.02. – Всемирный день китов.

23 февраля – День Защитника Отечества.

Выходит ежемесячно.

Учредитель и издатель МКДОУ д/с комбинированного вида № 10.

Главный редактор: заместитель заведующей по В и МР Потапова Е.В.

Художественный редактор: Стулова Т.Ю.

Члены редакционного совета: Гудкова В. И.

Издается с сентября 2005 года.

Тираж: 55 экземпляров

Тираж электронной версии: 80 экземпляров (по электронной почте).